
 
ΠΡΟΓΡΑΜ
ΜΑ 
«ΜΕΤΑΦΟ
ΡΕΣ» 
2021-2027

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ» 2021-2027 Σελίδα 1 από 5

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΤΠΑ &ΤΣ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ «ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ» 2021-
2027 (ΕΥΔ/ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ)

Ταχ. Δ/νση: Κόνιαρη 15, 11471, Αθήνα
Email: metafores@mou.gr

Πληροφορίες: Μαρίνα Ζώτου, Χ. Δρίτσα
Τηλέφωνο: 2106412972, 210 6930161
Email: mzotou@mou.g, xdritsa@mou.gr r

ΠΡΟΣ:

Κ

ΚΟΙΝ:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ
(Δικαιούχοι έργων τομέα Μεταφορών 
του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ 2014-2020)

1) Γρ. Γεν. Γραμ. Υποδομών ΥΠΥΜΕ
2) Γρ. Γεν. Γραμ. Μεταφορών ΥΠΥΜΕ
3) Γρ. Γεν. Γραμ. Λιμένων, Λιμενικής 

Πολιτικής και Ναυτιλιακών 
Επενδύσεων 

4) Γρ. Ειδ. Γραμ. Διαχείρισης 
Προγραμμάτων ΕΤΠΑ & ΤΣ ΥΠΑΝΕΠ

5) Ε. Επιτροπή, DG REGIO, Unit G3 
υπόψη κ. Καμπαράκη

6) ΕΥΣΣΑΕ/ΕΑΣ 
Μον. Δ Προβολής και Επικοινωνίας

Με τα ανωτέρω (α’, γ’, δ’ και ε’) σχετικά οριζόντια έγγραφά της Υπηρεσίας μας, έχετε ενημερωθεί κατά τακτά χρονικά 
διαστήματα για τις συνολικές υποχρεώσεις σας, για τους κανόνες δημοσιότητας και επικοινωνίας των ενταγμένων 
έργων αρμοδιότητάς σας, ως Τελικοί Δικαιούχοι του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ.

Δεδομένου ότι η περίοδος επιλεξιμότητας των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων της ΠΠ 2014-2020 λήγει στις 31/12/2023, 
σημαντικό πλήθος από τα ενταγμένα έργα ολοκληρώνονται ή αναμένεται να ολοκληρωθούν το αργότερο μέχρι 
31/12/2024, προκειμένου να συμπεριληφθούν στην έκθεση κλεισίματος του Προγράμματος (ζ΄ σχετικό). Για τα εν λόγω 
έργα, κατά την ολοκλήρωσή τους, υπενθυμίζεται ότι είναι υποχρεωτική η ανάρτηση αναμνηστικών πλακών.

Επιπλέον, σύμφωνα με τα ανωτέρω α’ και β’ σχετικά έγγραφα, σε κάθε ενέργεια επικοινωνίας για την ολοκλήρωση 
των έργων και την έναρξη λειτουργίας τους (π.χ. εγκαίνια, ενημερωτικές εκδηλώσεις, έκδοση ενημερωτικών φυλλαδίων 
κ.α.) καλείστε να διασφαλίσετε την έγκαιρη ενημέρωση όλων των εμπλεκόμενων φορέων (Ευρωπαϊκή Επιτροπή, 
αρμόδια Υπουργεία, Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Προγράμματος, κ.α.) ώστε να επιτυγχάνεται η συμμετοχή τους 
και να λάβετε όλα τα απαραίτητα μέτρα για την ανάδειξη της συγχρηματοδότησης των έργων. 

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι θα επιδιωχθούν νέες ενέργειες πληροφόρησης και επικοινωνίας των έργων του 
Προγράμματος που παρουσιάζουν ικανοποιητικό βαθμό υλοποίησης με στόχο την ενημέρωση του ευρέως κοινού, 
πολιτών και ωφελούμενων. Ως εκ τούτου παρακαλούμε για την αποστολή, στην Υπηρεσία μας, φωτογραφιών ή άλλου 

ΘΕΜΑ: Ενέργειες πληροφόρησης και επικοινωνίας για τα έργα που είναι ενταγμένα στο Ε.Π. «Υποδομές 
Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» (ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ) του ΕΣΠΑ 2014-2020

Σχετ: α) Το με Α.Π. 439/16-12-2022 «Ενέργειες πληροφόρησης και επικοινωνίας για τα έργα που είναι ενταγμένα 
στο ΕΠ ‘Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη’ (ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ) του ΕΣΠΑ 2014-
2020» έγγραφό μας

β) Το με Α.Π.  53698 /24-05-2022 «Ενίσχυση της Επικοινωνίας των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ» 
έγγραφο του Υφ. Ανάπτυξης και Επενδύσεων.

γ) Το με Α.Π.8769/13-10-2020 «Οδηγίες αναφορικά με τις υποχρεώσεις δημοσιότητας για τα ενταγμένα στο 
ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ έργα» έγγραφό μας

δ) Το με Α.Π. οικ.4658/12-6-2018 «Υποχρεώσεις Πληροφόρησης και Επικοινωνίας για Δικαιούχους πράξεων 
του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ» έγγραφό μας

ε) Το με Α.Π. οικ.8966/26-7-2016 «Αποστολή Οδηγού για την κατάρτιση επικοινωνίας των ΕΠ του ΕΣΠΑ 2014-
2020»  έγγραφό μας

στ) Οι κατευθυντήριες γραμμές σχετικά με το κλείσιμο των επιχειρησιακών προγραμμάτων της της περιόδου 
2014-2020 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (2022/C 474/01)  

mailto:mzotou@mou.g
mailto:xdritsa@mou.gr
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διαθέσιμου επικοινωνιακού υλικού για τα έργα του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ, αρμοδιότητάς σας, προκειμένου να αξιοποιηθεί σε 
καμπάνιες προβολής τους, σε συνεργασία – κατά περίπτωση - και με τις αρμόδιες υπηρεσίες της Ε. Επιτροπής. 

Πέραν των προαναφερόμενων, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι αναδιαμορφώθηκαν τα υποδείγματα πινακίδων 
/ αφισών / αναμνηστικών πλακών των έργων του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ, προκειμένου να ενσωματωθεί σε αυτές η 
πληροφορία για όλους τους εμπλεκόμενους φορείς των συγχρηματοδοτούμενων έργων του Προγράμματος, ήτοι τον 
φορέα διαχείρισης, τον φορέα χρηματοδότησης και τον φορέα υλοποίησής τους. Τα νέα υποδείγματα αφορούν μόνο 
σε έργα που ολοκληρώνονται στο πλαίσιο του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ

Για τα έργα που θα ολοκληρωθούν, είτε ως τμηματοποιημένα είτε ως μεταφερόμενα, από πόρους Προγραμμάτων του 
ΕΣΠΑ 2021-2027, είναι σε εξέλιξη η σχετική συνεργασία με την αρμόδια Μονάδα Πληροφόρησης και Επικοινωνίας της 
ΕΥΣΣΑΕ/Εθνικής Αρχής Συντονισμού για τη διαμόρφωση ηλεκτρονικής εφαρμογής για την παραγωγή των υλικών 
(πινακίδων. Αφισών, αναμνηστικών πλακών, κ.α.) σηματοδότησης των συγχρηματοδοτούμενων έργων. Μετά την 
οριστικοποίηση της εφαρμογής θα διαμορφωθούν και θα σας αποσταλούν οι σχετικές οδηγίες για τα 
τμηματοποιημένα (phasing) έργα του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ 2014-2020 προς ολοκλήρωση από πόρους του Προγράμματος 
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 2021-2027, καθώς και για τα νέα έργα (συμπεριλαμβανομένων των μεταφερόμενων).

Σε συνέχεια των ανωτέρω και για λόγους διευκόλυνσης σας, διαβιβάζουμε εκ νέου (α) κωδικοποιημένες τις συνολικές 
οδηγίες επικοινωνίας (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι) και (β) τα νέα υποδείγματα πληροφοριακών πινακίδων έργων/ αφισών / 
αναμνηστικών πλακών (βλ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ). 

Υπενθυμίζεται ότι στον ιστότοπο του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ (www.ymeperaa.gr), υπάρχει ειδικό πεδίο για την Πληροφόρηση 
και την Επικοινωνία, στο οποίο έχουν αναρτηθεί τα νέα υποδείγματα προσωρινών πληροφοριακών πινακίδων έργων, 
αναμνηστικών πινακίδων, υποδείγματα πληροφοριακών αφισών για ενταγμένες στο εν λόγω Πρόγραμμα, πράξεις, 
καθώς και λοιπές οδηγίες προς τους Δικαιούχους των πράξεων αυτών, που βασίζονται στον Επικοινωνιακό Οδηγό 
της περιόδου 2014-2020. 

Στο πλαίσιο αυτό, παρακαλούμε, εντός του τρέχοντος έτους αλλά και κατά τη διάρκεια του έτους 2024, να μας 
ενημερώνετε για τις προγραμματισμένες ενέργειες επικοινωνίας των έργων αρμοδιότητας σας και – όπου κρίνεται 
απαραίτητο – να συνεργάζεστε για την προετοιμασία αυτών, σε ότι αφορά στην τυποποίηση της αναφοράς στη 
συγχρηματοδότηση των έργων σε όλα τα Μέσα που αξιοποιούνται (Δελτία Τύπου, Φυλλάδια, συνεντεύξεις, ΜΜΕ, κ.α.) 
καθώς και συνολικά για τα θέματα πληροφόρησης και επικοινωνίας των έργων αρμοδιότητάς σας (π.χ. αναζήτηση 
οδηγιών, αποστολή φωτογραφιών των πληροφοριακών και αναμνηστικών πινακίδων, αφισών και αυτοκόλλητων, 
συνδέσμους ιστοσελίδων, κλπ).

Για την υποστήριξη της ορθής και άρτιας ανταπόκρισής σας στις απαιτήσεις Πληροφόρησης και Επικοινωνίας, καθώς 
και για οποιεσδήποτε απορίες, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι η τα στελέχη της αρμόδιας Μονάδας Α1 είναι 
πάντα στην διάθεσή σας. 

Συνημμένα
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ Ι και ΙΙ

Εσωτερική Διανομή:
1. Φ.Ε. 
2. Προϊστάμενος ΕΥΔ/ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
3. Όλες οι Μονάδες της ΕΥΔ/ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ)
4. Προϊσταμένη Μον. Α1
5. Μ. Ζώτου  

O Προϊστάμενος της 
ΕΥΔ/ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

Δημήτριος Πάλλας

http://www.ymeperaa.gr/
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

Α. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Μετά τη συμβασιοποίηση του έργου, ο Δικαιούχος θα πρέπει να φροντίσει, το συντομότερο δυνατόν, ώστε να 
αναγνωριστεί η συγχρηματοδότηση της πράξης προβάλλοντας το έμβλημα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και κάνοντας 
αναφορά στο Ταμεία/Ταμεία που τη στηρίζουν ως εξής:

Α1. Για έργα υποδομών προϋπολογισμού άνω των 500.000€:

Νέα έργα

Θα πρέπει να αναρτηθεί, σε σημείο εύκολα ορατό από το κοινό, προσωρινή πινακίδα σημαντικού μεγέθους σύμφωνα 
με το ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1: «Προσωρινή Πινακίδα Πληροφόρησης για Νέα Έργα του ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ» του συνημμένου 
Παραρτήματος.  

Έργα phasing στα Προγράμματα της επόμενης Περιόδου 2021-2027:

Σε περίπτωση τμηματοποιημένων έργων μεταξύ δυο χρηματοδοτικών περιόδων (phasing) υπενθυμίζουμε ότι θα πρέπει 
να τηρείται ο κανονισμός κάθε περιόδου μέχρι την ολοκλήρωση του έργου. Επίσης, θα πρέπει να επιδιώκεται η προβολή 
των απαραίτητων πληροφοριών που προβλέπει ο εκάστοτε Κανονισμός σε μια πινακίδα. Ως εκ τούτου θα πρέπει να 
υπάρχει μία προσωρινή Πινακίδα έργου σύμφωνα με τα ανωτέρω αναγραφόμενα για τα έργα του ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ  (Α’ 
Φάση έργων) (ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 1) και θα σας δοθούν σχετικές αντίστοιχες οδηγίες για τα έργα που θα 
συγχρηματοδοτηθούν από πόρους της περιόδου 2021-2027 (Β’ Φάση έργου) σύμφωνα με τους νέους κανόνες 
δημοσιότητας. 

Α2. Για έργα έργων υποδομών προϋπολογισμού κάτω των 500.000 € καθώς και έργα προμηθειών – παροχής  
υπηρεσιών – μελετών κτλ, ανεξαρτήτως του π/υ:

Θα πρέπει να αναρτηθεί από το Δικαιούχο πληροφοριακή αφίσα είτε στο χώρο στέγασής του  (π.χ. για έργα μελετών), 
είτε σε άλλο χώρο που θεωρείται ο πλέον κατάλληλος (π.χ. στο χώρο που γίνονται οι εργασίες για κατασκευαστικά 
έργα με π/υ κάτω των 500.000€), κατά περίπτωση, σύμφωνα με τα συνημμένα ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ 4, 5, 6, 7.

Η πληροφοριακή αφίσα πρέπει να είναι μεγέθους Α3 τουλάχιστον και μπορεί είτε να εκτυπώνεται σε απλό χαρτί, εφόσον 
τοποθετείται στο χώρο στέγασης του Δικαιούχου, είτε να κατασκευαστεί από κάποιο ανθεκτικό υλικό εφόσον 
τοποθετείται στο χώρο που γίνονται εργασίες.

Α3. Για πράξεις στις οποίες προβλέπονται παραδοτέα διαφορετικής φύσης (έργα υποδομής, προμήθειες, υπηρεσίες, 
μελέτες κλπ):

Θα πρέπει να γίνει συνδυασμός των ανωτέρων υποπεριπτώσεων, ανάλογα με τη φύση του κάθε παραδοτέου. 

Σε όλες τις προαναφερόμενες περιπτώσεις, κατά την υλοποίηση της πράξης, ο Δικαιούχος θα πρέπει να ενημερώνει 
το κοινό σχετικά με την στήριξη που λαμβάνει από τα Ταμεία με ανάρτηση στο διαδικτυακό τόπο του, εφόσον υπάρχει, 
παρέχοντας σύντομη περιγραφή της πράξης, που να περιλαμβάνει τους στόχους και τα αποτελέσματά της και 
επισημαίνοντας τη χρηματοδοτική συνδρομή από την Ένωση. 

Β. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Το αργότερο εντός τριμήνου από την ολοκλήρωση συγχρηματοδοτούμενης πράξης ΕΤΠΑ ή Ταμείου Συνοχής του ΕΠ-
ΥΜΕΠΕΡΑΑ 2014-2020, ο Δικαιούχος θα πρέπει να φροντίσει ώστε να αναγνωριστεί η συγχρηματοδότηση της πράξης 
προβάλλοντας το έμβλημα της Ευρωπαϊκής Ένωσης και κάνοντας αναφορά στο Ταμεία/Ταμεία που τη στήριξαν ως 
εξής:

Β1. Για έργα υποδομών, ανεξαρτήτως προϋπολογισμού:

Θα πρέπει να αφαιρεθεί η προσωρινή – πληροφοριακή πινακίδα που είχε τοποθετηθεί κατά τη φάση υλοποίησης του 
έργου και στη θέση της θα αναρτηθεί, μόνιμη  αναμνηστική πλάκα ή πινακίδα σημαντικού μεγέθους σε σημείο εύκολα 
ορατό από το κοινό και από υλικό που να εξασφαλίζει τη μόνιμη τοποθέτησή του,  κατά περίπτωση, σύμφωνα με το 
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 2: «Αναμνηστική Πινακίδα για Νέα Έργα στο ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ» και ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ 3: «Αναμνηστική Πινακίδα για 
PHASING Έργα που ολοκληρώνονται στο ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ».
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B2. Για πράξεις που περιλαμβάνουν προμήθεια κινητού ή μόνιμου εξοπλισμού, ανεξαρτήτως της συνολικής 
δημόσιας δαπάνης:

Απαιτείται η τοποθέτηση αναμνηστικού αυτοκόλλητου σε κάθε τεμάχιο του εξοπλισμού, κατασκευασμένο από 
κατάλληλο ανθεκτικό υλικό ώστε να μην αποκολλάται και να μην ξεθωριάζει με την πάροδο του χρόνου, κατά 
περίπτωση, σύμφωνα με τα ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ 8 «Πληροφοριακό Αυτοκόλλητο για Προμήθεια – Ταμείο Συνοχής» και 9 
«Πληροφοριακό Αυτοκόλλητο για Προμήθεια – ΕΤΠΑ». 

B3. Για έργα Μελετών/Συμβούλων, ανεξαρτήτως προϋπολογισμού:

Κατ’ ελάχιστον στο εξώφυλλο και στο οπισθόφυλλο των τευχών/παραδοτέων έργων Μελετών θα πρέπει να 
αναγράφεται σήμανση συγχρηματοδότησης, κατά περίπτωση, σύμφωνα με το ΥΠΟΔΕΙΓΜΑΤΑ 10 «Πληροφοριακή 
Σήμανση για Έντυπο (Ταμείο Συνοχής)» και 11 «Πληροφοριακή Σήμανση για Έντυπο (ΕΤΠΑ)».

Β4. Για πράξεις στις οποίες προβλέπονται παραδοτέα διαφορετικής φύσης (έργα υποδομής, προμήθειες, υπηρεσίες, 
μελέτες κλπ):

Θα πρέπει να γίνει συνδυασμός των ανωτέρων υποπεριπτώσεων, ανάλογα με τη φύση του κάθε παραδοτέου. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

1. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ

2. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

 ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΡΟΧΙΑΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (Δ14)

 ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

 ΕΥΔΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ (ΕΥΔΕ/ΚΣΕΣΠ)

 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Υ.Π.Α.)

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ

 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

 ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

3. ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

4. ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ

5. ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ-ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΚΤΟΦΥΛΑΚΗΣ

6. ΕΠΙΤΕΛΙΚΗ ΔΟΜΗ ΕΣΠΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

7. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

8. ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε (Ο.Α.Κ. Α.Ε.)

9. ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

10. ΕΡΓΑ ΟΣΕ ΑΕ

11. ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.

12. ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ  (ΣΤΑ.ΣΥ. Α.Ε.)

13. ΟΔΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε

14. ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ Α.Ε.
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